

洛十一高音乐班举办汇报音乐会 奏高考战歌 赴音乐梦想

□洛教融媒记者 薛绮佼 实习生 庞智博文/图

以天籁之声诠释青春梦想,用悠扬旋律奏响人生华章。5日,洛十一高音乐班举办汇报音乐会。(如图)

洛阳市教师发展中心教研员马莲花,洛阳市政协委员、洛阳钢琴协会副会长王照峰,洛十一高党委书记赵景坡、校长秦文春、副校长张梁等参加活动。

身着盛装,精神饱满,唱功扎实,演奏专业。《再看一眼亲人》唱腔深情坚定,肖邦练习曲《冬风》的演奏气势磅礴,《苍引歌》古筝演奏者兰雨心在弹奏过程中手指受伤,仍坚持完成演出……音乐会历时一个半小时,学生们全情投入演出,展现自身风采,获得阵阵掌声。



赵景坡说,此次音乐会既是音乐班所有学生的学习汇报,也是对指导教师的肯定,更是学校特色育人的集中表现。希望同学们怀揣音乐梦想,坚定信心,决胜高考,谱写美好的人生乐章。

洛阳市古仓街小学:武术项目获全国大奖

□洛教融媒记者 齐婷婷

近日,在2024年全国武术进校园试点单位线上比赛中,洛阳市古仓街小学队员斩获集体长拳一等奖和地方拳种二等奖。此次大赛共吸引了来自全国15个省的884支队伍参赛。

据悉,该校此次参赛的队员大部分是第一次踏上全国大赛的舞台,他们以无畏的勇气、不懈的努力,为学校赢得了荣誉。

未来,古仓街小学将继续开展武术进校园等活动,进一步丰富和完善学校体育课程体系,提升学生核心素养和综合能力。



队员们认真表演 (资料图片)

洛阳市广利街小学: 跻身“全国名校联盟”

□洛教融媒记者 薛绮佼 通讯员 牛楠楠 赵婷 文/图

近日,洛阳市广利街小学在2024年全国名校联盟盛会中,成功入选“第九批全国名校联盟”示范学校。(如图)

据悉,2024年全国名校联盟盛会在陕西师范大学附属小学举行,来自全国各地的小学语文老师以及500多名小学语文教师参会。

全国名校联盟是一个旨在促进各校之间学术交流与管理经验分享的重要平台,肩负着“加强各校之间的交流借鉴、互学优长,共建学术、管理共同体”的使命,致力于加强各校之间全方位的交流与合作,对于深化教育教学改革有着深远的意义。自2018年成立以来,一直坚持共建、共享、共赢的原则,其高品质的活动吸引了全国各地430所名校加入。

洛阳市广利街小学自建校以来,始终全面贯彻党的教育方针,遵循教育教学规律,落实立德树人根本任务,大力发展素质教育。经过多年发展,学校规模不断发展壮大,现已形成了“一校两区”的办学格局,共有83个教学班,4482名学生,201名教师。在蜜蜂精神的引领下,秉承“为孩子的终身幸福奠基”的办学理念,践行“广爱博学,利家兴国”的校训,努力追求“打造和谐教育、构建人文校园”的奋斗目标。通过一系列契合现代教育理念的教育教学改革和实践活动,学校载誉颇丰,先后荣获“河南省文明校园”“河南省平安校园”“河南省数字化标杆校”“河南省依法治校先进学校”“河南省卓越家长学校”等诸多荣誉称号。

一直以来,该校注重教育教学的改革与创新,不断提升教育教学质量,积极培养全面发展的优秀人才。今后,将继续秉持开放、合作、创新的教育理念,强化与全国名校联盟各成员校的合作与交流,努力创新实践,提升学校教育教学管理和教科研水平,为实现基础教育高质量发展作出新的更大贡献。



公益直播课走进我市四所学校

紧扣中考真题 提升解题思路

名师简介



张建青 中小学高级教师,河南省优秀教师,河南省骨干教师,洛阳市首届年度智慧教师,曾获洛阳市优质课一等奖。



李华 全国物理竞赛优秀辅导员,河南省骨干教师,洛阳市优秀教师,洛阳市敬业奉献模范。



彭臻林 中小学一级教师,河南省骨干教师,洛阳市骨干教师,洛阳市及瀍河区地理兼职教研员,校地理教研组长。



崔丽娟 曾获洛阳市优质课二等奖,校生物教研组长,多次被评为校级优秀教师。

□洛教融媒记者 张艳 文/图

6日、7日,本刊名师公益直播课走进我市四所学校,各校均选派骨干教师参与授课,老师们选重点,讲难点,结合中考,帮助学生提升解题思路,寻找解题策略。

在河南省实验中学洛阳学校,张建青老师为学生们带来了《阴影面积的解题策略》一课。新课标中明确要求:会计算弧长、扇形的面积。阴影面积计算在近5年的中考中年年都考,选择题、填空题、解答题各种形式都出现过。在

课上,张老师通过对具体问题的分析,带领学生们探寻解决阴影面积问题的基本策略:遇弧,找圆心,连半径。随后,张老师又总结出求阴影面积的方法:直接规则图形和差法、割补法、面积转化法等。

在洛阳市王城初级中学,李华老师为九年级学生带来了中考备考专题课《特殊方法测液体的密度》。近5年河南物理中考每年必考测量密度,当测量条件受到限制时,需要运用特殊方法测量密度,此类试题难度大,易丢分。专题课上,李老师带领学生们共同探讨了

用特殊方法测液体密度的解题策略,引导学生掌握特殊测量的原理和技巧,使学生能更好地应对这类题目。

洛阳市陇海初级中学的彭臻林老师为八年级学生带来一堂精彩的地理课。彭老师为拓宽学生视野,特选取湘教版教材《贵州》一课展开讲解,让学生明白地理学科的学习方法。他通过系统、全面的讲解,帮助学生深入了解贵州省的基本情况、地理位置、地理环境、经济发展以及社会事业等多方面内容。整节课内容设计紧扣贵州的实际情况,注重逻辑性和系统性,同时又兼

顾趣味性和实用性。

洛阳东方外国语学校的崔丽娟老师为八年级学生带来一节生物课。“生态系统”在中考中是一个重难点,几乎每一年都会考查。尤其是生态系统的成分更是重中之重,学生在记忆内容时比较容易,但在做题时容易出现偏差。本节课崔老师从生态系统的概念入手,重点从生态系统的成分,食物链和食物网以及生物富集三方面进行讲解,通过一个个实例以及对历年中考真题、模拟题的剖析,加深学生对本专题内容的理解和把握。